

№ 27 (16107). Пятница, 15 апреля 2005 года

Всероссийскому обществу слепых – 80 лет!

Уважаемые товарищи!

Примите сердечные поздравления с 80-летием со дня образования Всероссийского общества слепых и Владимирской областной организации Всероссийского общества слепых.

Создание этих общественных организаций имело благородную цель объединить инвалидов по зрению для защиты своих прав и интересов, вовлечения их в полнокровную трудовую и общественную жизнь.

Принято отметить, что как в целом обществу, так и областной организации ВОС много в этом направлении удалось сделать.

Во не просто объединяете людей, лишенных возможности в полной мере воспринимать окружающий мир, но и решаете вопросы трудоустройства, оказываете материальную помощь нуждающимся, привлекаете к общественной работе, разрабатываете творческие инициативы, способствуете решению многих сложных вопросов и проблем слепых и слабовидящих людей.

В рядах областной организации ВОС насчитывается более 2 тыс. членов. На четырех специализированных предприятиях ВОС трудятся 253 инвалида по зрению.

Уверен, что только вместе, путем объединения усилий, мы сможем решать стоящие перед нами задачи по интеграции незрячих людей в общество.

Искренне благодарю вас за активную жизненную позицию, стремление к дальнейшему совершенствованию.

Примите самые добрые пожелания крепкого здоровья, уверенности в завтрашнем дне, большого личного счастья и благополучия вам и вашим близким, дальнейшей процветания организации.

Н. ВИНОГРАДОВ,
губернатор Владимирской области.

ДОСТОЙНО ПРЕДСТАВИЛИ ГОРОД

9 апреля во Владимирской юридической школе Института Министерства юстиции РФ прошел IX областной конкурс правовых знаний «Гражданин без обмана», посвященный 60-летию Победы в Великой Отечественной войне. В этом году пробоваля свои силы в знаниях областного, конституционного, гражданского права, областного законодательства 24 команды со всей Владимирской области. Участников конкурса приветствовали и обратились с напутственными словами В.С.Жарбин – профессор кафедры государственно-правовых дисциплин Владимирского юридического института, А.И.Артемова – председатель областного совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, В.Ю.Картуши – председатель областного комитета по вопросам молодежи комитета И.В.Коршунов – директор Департамента образования администрации Владимирской области. В этом году нашим ребятам пришлось нелегко: с одной стороны – команда обречена, и требовалось время, которое было

очень мало, на подготовку сплоченной, организованной команды, с другой стороны – ребятам пришлось соперничать с командами из лыжных колледжей. Но, насколько это было возможно, трудности были преодолены, и наша команда в общем зачете заняла 6 место, а также 2 место в историческом конкурсе, посвященном 60-летию Победы. Отдела по делам молодежи, от администрации города мы выражаем большую благодарность ребятам, которые достойно представили наш город на правовом конкурсе: О.Строкунова – из средней школы № 4, О.Панфилова, А.Киселева – из ГСК, А.Борисовой и Е.Макаровой – из средней школы № 10. Особая признательность – преподавателю ГСК за поддержку и помощь в подготовке к конкурсу, ведь только активным усилиями мы сможем повысить уровень правовой культуры и воспитать истинно гражданскую позицию у молодых людей.

О. ЯКОВЛЕВА,
ведущий специалист отдела по делам молодежи.

МЕРОПРИЯТИЯ

городского отдела культуры в честь 60-летия Победы

22 апреля – открытие выставки «Юни сражались за Родину» в Музее хрусталь.

23 апреля – участие Е.Буровой в конкурсе учащихся детской школы искусств в заключительном концерте областного фестиваля «Внуки Победы» во Владимирской филармонии.

5 мая в 18.00 – концерт владимирского ансамбля «Родные напевы» (руководитель – заслуженный артист России В.Петрахов) – Музей хрусталь.

6 мая в 10.00 – митинг и возложение венков к монументу в честь павших в годы Великой Отечественной войны – пос. Гусевский.

12.00 – праздничный концерт – клуб пос. Гусевский.

7 апреля в 14.00 – городское торжественное собрание в честь 60-летия Победы, по его окончании – фестиваль «Очарования слепых» и «Соревнования творческие солиды...».

8 мая в 11.00 – митинг на пл. Свободы и возложение венков к братской могиле на городском кладбище 53-го гв.

9 мая в 10.00 до 22.00 – гала-концерт (выступление лучших исполнительных групп) на пл. Свободы.

Показ в библиотеке семейного чтения художественных фильмов о войне (начало в 11.00)

25 апреля – «Холодные лето 53-го»

26 апреля – «Судьба человека»

27 апреля – «Половец» о настоящем человеке»

28 апреля – «Звезда»

29 апреля – «А зорька здесь тихая»

Писательские десанты литературного объединения «Мешера» при обществе любителей книги в школы города и района.

ОТВЕТ

на обращение огчтно-выборной конференции Гусь-Хрустального городского отделения партии «Единая Россия» к главе администрации города Б.М. Юматову

Уважаемые горожане! Уважаемые члены Гусь-Хрустального городского отделения партии «Единая Россия»!

В ответ на обращение городского отделения партии «Единая Россия», опубликованное 5.04.2005 г. в газете «Гусевские вести», сообщаю, что финансирование ремонта городских дорог и муниципального жилого фонда, как и других объектов коммунального назначения производится за счет средств соответствующих статей городского бюджета, которые утверждаются городскими Советом народных депутатов.

В проекте бюджета города на 2005 год, внесенном городской администрацией на рассмотрение гороисполкома, было предусмотрено выделение средств на ремонт дорог в сумме 17,53 млн руб. (в т.ч. на погашение кредиторской задолженности за 2004 г. – 4 млн руб.) и на капитальный ремонт жилого фонда – 10,84 млн руб.

Городской Совет народных депутатов 2.02.2005 г. своим решением утвердил бюджет города на 2005 год, которым предусмотрено выделение на ремонт дорог всего лишь 5,38 млн руб. на ремонт ж/дполнод – 5,42 млн руб.

Кредиторскую задолженность 2004 года за проведенный ремонт дорог на 10,84 млн руб. депутаты исключили, так как исполнительные листы уже имеются. Математика здесь проста, из утвержденных 5,38 млн руб. на ремонт дорог 4 млн руб. будут выманы на исполнительные листы, а на 1,38 млн руб. предстоит отремонтировать все дороги. Для справки: практика последних лет показала, что на ремонт городских дорог необходимо ежегодно направлять не менее 15 млн руб.

Как глава администрации я могу гарантировать ремонт дорог, ж/дполнод, других объектов только, если уже заложены в бюджет деньги. Исходя из озвученного и приведенных цифр, приходится констатировать, что на текущий момент надежды на привнесение городских денег в надлежащий вид и кардинальное решение проблем асфальта Ж/дполнод не представляется.

Есть ли выход? Если для этого депутаты должны вернуться к рассмотрению бюджета, финансирования остальных проблем городского хозяйства в текущем году. Администрация готова к этому. Хотел бы депутатам Предлагать Вам, г-н Н.С.Мороз, задать этот вопрос депутатам городского Совета, в т.ч. составителям в рядах партии «Единая Россия» вашим единомышленникам Н.Н.Валди-

ну и Е.В.Шарову.

Что касается вопроса «Когда готовить сам, в годы отолепления?», могу сказать, что несмотря на выше опасения, высказанные на осенней партконференции, несмотря на заявления отдельных депутатов, отпавший сезон 2004-2005 гг. в городе произошел без особых аварийных ситуаций, связанных с техническими причинами. Хотел бы приступить к подготовительным работам и на предстоящий отопительный сезон 2005-2006 гг. Однако...

25.02.2005 г. губернатор подписал постановление № 86, согласно которому городам и районам выделены дотации на подготовку объектов ЖКХ и софинансу к зимнему периоду. Намому городу выделено 15 млн руб. Исходя из анализа технического состояния инженерных коммуникаций и объектов администрации составлена реестр, утвердила его 4.03.2005 г. зам. губернатора Е.А.Кривола и направила в госсовет проект решения по уточнению городского бюджета (без этого невозможно не присутствовать финансирование объектов включенных в реестр). 30 марта т.г. на своем заседании городсовет не принял никакого решения по реестру. Следующее плановое заседание назначено на 27 апреля.

Обращаю ваше внимание на даты оплаты и хочу попросить, что даже после утверждения Советом решения, потребуются еще, как минимум, месяц для проведения работ. Только после этого (те. в лучшем случае в июне) подрядчики смогут приобрести материалы, а затем и приступить к работам на объектах. А ведь вести капремонт и реконструкцию инженерных коммуникаций в объектах – это не бумажи переписать, вот где деньги остро ощущаются.

Хотел бы отметить, что в настоящее время, к сожалению, наблюдается дефицит бездарно потраченного времени. К сожалению, добавлю, что из-за вышесказанного бюджетом со стороны гороисполкома на 1.04.2005 г. на городском бюджете не выделены деньги на подготовку к зиме.

На минувшей неделе председателю совета директоров города, генеральному директору ООО «Гусевская арматурный завод» А.А.Березину показал пример сам и призвал других руководителей промышленных предприятий города выделять материальные и технические ресурсы на аварийный ремонт городских дорог. Это хотя бы на время поможет снизить опасность ситуации на дорогах. Спасибо вам большое, руководители, и рассуждаю на такую же поддержку в ходе весеннего межсезонья по уборке и благоустройству городской территории. Только консолидация усилий, всех неравнодушных и судьбы города гусевцев позволит сделать нашу жизнь лучше.

Горожане уже давно устали от непрозрачности политики в отношении города. Именно поэтому, понаупись случаем, и в очередной раз хочу призвать представителей всех политических организаций и движений, депутатов всех уровней, всех хозяйственных руководителей, предпринимателей, интеллигенцию, всех горожан – объединить усилия по выходу города из серьезного кризиса!

Б. ЮМАТОВ,
глава администрации города.

На фото А. Зубанова: ООО «Гусевский завод» выполняет работы на железнодорожном переезде в районе ул. Транспорной.



Вручение наград продолжается

В конце марта получила «Юбилейную медаль» в ознаменование 60-летия Великой Победы участник Великой Отечественной войны Анастасия Евдокимова Кордаева. Вручение медали и поздравления ветерана депутат Г.Н. Бебеева, помощник главы администрации Н.А. Л.А. Чудовая, член совета микрорайона Н.Е. Курьянова. Сказано много теплых слов, пожеланий здоровья. Поглагодарив за внимание, Анастасия Евдокимова сказала: «Не думаю, что продаю за меня в молодом возрасте, думаю до 87 лет». Дни сожидания награды совпали с Днем Победы. Она благодарна, что участникам Великой Отечественной войны уделяется большое внимание как на федеральном, так и на местном уровне.

Л. АЛЕКСАНДРОВА.



С Днем Победы, обиды старого брата!

Приближается великий праздник - 60-летие Победы над фашистской Германией. Светлая и печальная наша память, одно нам необходимо, чтобы сохранить героическое прошлое нашей Родины. Мой отец, Федор Иванович Шатаев, воевал в 244-м стрелковом полку в 659-м отдельном саперном батальоне. Погиб летом 1942 году под Ленинградом. Сложил голову на поле брани и мой дядя Александр Иванович Шатаев. Он воевал в 1942 году. Но жив и здравствует в вашем городе мой двоюродный брат Григорий Михайлович Шатаев. Ему сейчас исполнится 80 лет. Он участник Великой Отечественной войны, служил в артиллерии на фронте. По его рассказам, самым памятным стал для него последний бой под Буденовском 13 марта 1945 года. А вскоре и Победа. Вернувшись с войны, стоящее время живет в Гус-Хрустальном. Я хочу поздравить Г.М. Шатаева с 60-летием и Великим Днем Победы!

Давайте же добрее!

А. ШАТАЕВИЧ,
г. Владимир.

солдата

Федор Иванович Малов - инвалид войны. Потерял ногу в бою на Курسو-Орловской дуге. Сам он из Курганской области, а в Гус-Хрустальном приехал давно. Тут встретил женщину, с которой свазал свою судьбу, и переехал сюда в д. Никулино. Сейчас Федору Ивановичу 80 лет, а ведь еще чаще приходится ездить в город, в поликлинику. Никулино - деревня длинная, а дом Федора Ивановича на окраине, от остановки идти ему чуть ли не два километра. Инвалиду без ноги еще кажется такая длинной. Присит водителю автобуса сделать ему исключение - остановку у дома. Кто остановит, а кто - нет. Обращаясь к руководству пассажирского автопарка, чтобы остановку с водителем, такую быловую. Но тактово это все равно накладывается отдельные безудельные люди.

28 марта я взял билет на автобус № 953 Гус-Хрустальном - Добрынино. При выезде в Никулино попросил остановиться у моего дома. Водитель не остановил. И это не первый случай с этим водителем, - говорит с обидой Федор Иванович. Неужели нельзя пойти на встречу старому, больному человеку, который стал инвалидом, защищая Родину.

Л. ЮРЬЕВА.

«Они сражались за Родину»

К 60-летию Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Малыховского музея подготовили тематическую выставку «Они сражались за Родину», посвященную героическим подвигам воинов, труживших тыла, детям военного поколения, всем тем, кто не вернулся с поля сражения.

Большая часть экспонатов выставки - это личные предметы войны, ветеранов войны. В процессе работы оказалось, что много фронтовиков, с которыми мы встречались 10 лет назад, уже нет в живых. Ушел из жизни Иван Степанович Доронин - единственный из кавказских фронтовиков, участвовавший в параде Победы на Красной площади в 1945 году. В 1999 году умер Герой Советского Союза Геннадий Федорович Мехов. Нет в живых замечательный человек - летчик Иринарх Петрович Царьков, семья фронтовиков Плехановых, известного многим гусевца Иринарха Александровича Фигуринского... И эти скорбные списки, ушедших из жизни участников Великой Отечественной войны, наполняются постоянно. Но благодаря роковым и счастливым случаям, которые стали хранителями семейных реликвий, на нашей выставке вновь будут представлены уникальные материалы о Великой Отечественной войне. Семья Царьковых и Плехановых помимо фотографий дали полные комплекты боевого и юбилейных наград. Семья Фигуринских дала на выставку уникальные самодельные открытки с авторскими рисунками, которые прислал с фронта И.И. Фигуринский.

Выставка «Они сражались за Родину» посвящена не только индивидуальным судьбам людей, о которых мы не рассказывали 10 лет назад, Ольга Сергеевна Моисеева представила на выставку набор марок Нины Федоровны Морозовой - ме-

дали «За боевые заслуги» в 1920 году от плути. И Н. Морозова (1920-2004) в составе Первого гвардейского кавалерийского корпуса им. Белова в качестве медицинской сестры. Было пришло награды. Прочла боевую путевку из Москвы до Берлина. Медаль прислала жене, Нине Федоровне, приняла на себя колготки от плути, летевшей в направлении сердца.

Любовь Викторовна Андрианова передала шкатулку доверенного своего деда, Василия Григорьевича Березкина. Мастер-выдвальный В.Березкин в 1941 году был призван в ряды Красной Армии, а в составе боевого эскадрона, уничтожение вражеских танков по пути из г. Рухомара К.К.Роговского отца Александра Невского. Войну закончил в Берлине, а затем вернулся на родной хрустальский завод.

Борис Михайлович Николаев представил на выставку аккордеон, как память о своем близком друге. Это трофейный аккордеон привез с фронта Дмитрий Яковлевич Остроугов. Отец супруга Людмила Александровна, после смерти мужа, подарила этот музыкальный инструмент Б.И. Николаеву с условием того, что пока звучит музыка, будет жить память об оном из жизни замечательном человеке.

Участник войны Борис Александрович Гольцов привез на выставку биографию четырех родных братьев, которые героически сражались на разных фронтах.

Людия Александровна Васильева представила свидетельство о браке, которое ей задало членом в музее в юбилейном Берлине.

Людмила Георгиевна Витязан принесла документы с супругом Станиславом Петровичем. С 1920 года служил в рядах Красной Армии. Участвовал в жестокой войне под Москвой. В 1944 году был направлен на формирование Пер-

вой дивизии им. Тарасова Костюшко. Награжден боевыми орденами, а также польскими наградами (бронзовым и серебряным крестами «За службу на поле славы», «За доблестные подвиги», «За боевые заслуги» и другими польскими медалями).

Это лишь сотая часть историй, о которых посетители выставки «Они сражались за Родину», посвященная 60-летию Великой Победы.

В рамках празднования 60-летия Великой Победы 26 марта в Музее хрустала, в большом зале Георгиевского собора, состоялся концерт оркестра народных инструментов детской школы искусств под руководством художественного руководителя В.Вышва.

22 апреля в Музее хрустала им. Мальцовых состоится торжественное открытие выставки «Они сражались за Родину» с представлением творческой антиbrigады «Сталитини» под руководством заслуженного работника культуры В.Сорокина.

25 апреля на базе выставки пройдет конкурс чтецов среди учащихся школ города «Памяти мир спасенный».

5 мая, накануне Дня Победы, в большом зале Георгиевского собора для участников Великой Отечественной войны, труженников тыла и жителей Гус-Хрустального состоится концерт ансамбля русских народных инструментов «Родные напевы» под руководством заслуженного артиста России В.Петречкова.

Назвучив традиционные мероприятия, посвященные 60-летию Победы, позитивный вечер поздравит гусевцев «Дорогами восточных фронтов» ансамбль инструментов «Родные напевы» на выставку «Они сражались за Родину».

И. ПАК,
старший научный сотрудник
Музея хрустала им. Мальцовых.

Двойной праздник

Было майское утро. Тихое, пахнувшее сиренью и Димом. Дым ступал над равнинами Берлина. Мы оставили на заднем сиденье парадные ордены похороненных, парадные раскрасенные полком зигзаги и раскрасенный полком зигзаги ремень. Вот уже много дней за мной и удивительным миром издала. Но грядущий бой не переносил тепло трепых. Черные от иронии сна, смедели перевернутой стороны паровозные шестеры. Пароном пахло железо, кожаные сиденья «виллосов», трава и земля. И это пахло сиренью. Бела улыбка в воздухе, теплый, сладкий, осторожно входил в Берлин след за удивлением на его и запад улом бою.

Она шла в воздухе этот совсем уж забытый запах, Галина вновь, как и утром, подумала: «А ведь кому войне! Конеч, » Неужели и вкраду коню? Даже не верилось, почему-то думалось, что этот кошмар никогда не кончится. И вот, поадушится, конечно!

А началось все с того, что в феврале 1944 года Галина Юрлова пришла в армию. «Очень нужны санитари, - сказали в военкомате. - Сосланы? » «Еще бы!» - отвела девушка. Незаметно прошла учеба дома, затем еще месяц подготовки в Москве, и после ускоренной сдачи экзаменов сдвоенносленной санитарки Галия вместе с другими бойцами шла на фронт.

Так случилось, она в полку связи Белогорского полка. Без работы здесь не сидели. Большую часть времени уделяли специальной подготовке, ходили в наряды, чистили личные вещи. Карман со штыком познала в совершенстве, могла стрелять из пулевого положения.

Память человеческая имеет свойство запоминать все до мельчайших подробностей. Г.П.Лушина может подтвердить это. Отчетливо помнит как пошла на боевую позицию, в котором ехала на фронт, как дотла горела, когда востановила «А зашла на поле славы», «За доблестные подвиги». Чуть не погибла вой на переправе, только востановила место, а его опять немцы авозвет. Помнит, как сидела, встречу с маршалом К.Жуковым. Сколько лет прошло, а памятник немцы передаваемые в Москву собором.

На одной из встреч со студен-

тами коллега Галину Петровну спросил: «А вы не оставли свой автотрел на здании рейхстага? » «Не оставила. И не потому, что боюсь немецких снайперов, хотя у рейхстага полегло очень много наших солдат. Не до того было. Мы так удивительны, что заблудились обо всем на свете!»

У фронтичан хранится семья благодарственных, подлинных документов Главнокомандующим И.В. Сталиным, она награждена орденом Отечественной войны II степени. Медалами «За боевые заслуги», «За Победу над Германией», Г.К.Жукова, а также юбилейными. На вопрос, не случил ли было на войне, отвечает: «Думаю, что и сейчас неслучилось бы. Мы ведь не только свое держали, но и пели. Если время свободное было. Пели про любовь, о дружбе, знала все военные песни. Принимали как настоящих артистов. Точно кто-то подстраивал, что там, где песни, там - победа».

Окончив войну. Возвратилась победительницей домой. Приехала в Галина Куда поить? На фабрику, где трудилась санитаркой? На завод? Выручила в техникуме Надежда «Давая» и на подругу Девушка ты бойка, старпелница. Быстро освоилась. И освоилась: 45 лет добросовестно исполняла обязанности секретаря директора стального техникума. Но, кто знает Галину Петровну Лушину, отмечают ее профессионализм, принципиальность, умение сделать свое дело добротно, на работе люди. Она аккуртно во всем и в одежде, и в деле, и в поступках. Ей присуще чувство юмора, она быстро общается с людьми, помогает им, заслуживая уважение коллег и выпускников техникума.

У Галины Петровны замечательный сын, полк и внучка. Что еще можно сказать?

Так волнует, что мы дали Г.П.Лушину - двойной праздник. Это место она помнит и с любовью и с юбилей. С праздником, дорогая Галина Петровна! Желаем вам от всех душ крепкого здоровья, благополучия, заслуженного старости! Мы вас любим, уважаем, ценим!

В.КУРЬБОВ.



Мой прадед без вести пропал...

Мой прадед без вести пропал В декабре 43-м. Как был, победя приближал И смерть героикой встретил. Но он не умер, не забыт, Не пострадал с гдави. Но потерял своих хранит, И в памяти он с нами. Улыбкой доброй глядит Со старого альбома. Как будто так говорил: «Душой я с вами, дома!» Он живью ходит за нас, Что бы мы смогли родиться. Но не забудем, что мой прадед без вести пропал и учиться.

Но время движется вперед. И ежегодно в мае Солнышко Победы весь народ С военным орденом. В 90-й раз салют Оней полковой фронты. По Красной площади...

...продует Колонной ветераны. И среди белых и олов, И 60-летием года Пройдет, медалью званя. Мой прадед с нами рядом. В 9-м, Уршельская СШ, детское объединение «Ардаук».

от 31.03.2005 г.

ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА РАЙОНА ЗА 2004 ГОД

Заслушав информацию начальника финансового управления С.П.Тимофеева «Об исполнении бюджета района за 2004 год» Совет народных депутатов отмечает, что за отчетный период в бюджет района поступило 127 млн руб., при плане 408 323 тыс. руб. или 98,7%.

Собственных доходов мобилизации в бюджет района 114 415 тыс. руб., что составляет 97,2% к годовому назначению (план 176 338 тыс. руб., факт 171 415 тыс. руб.).

Граничными неувеличенными плана по налоговым платежам являются:

- наличие недоимки, в связи с неплатежеспособностью предприятий, отсутствия полноты учета налогоплательщиков по местным налогам, завышения планового задания по мобилизации доходов.

Наибольшее превышение платежей в бюджет района обеспечили:

- ОАО «Российские железные дороги» - 22777 тыс. руб., или 11,9%;
- ОАО «Красное Знамя» - 15164 тыс. руб., или 9,2%.

- Государственные предприятия «Космическая связь» - 12261 тыс. руб., или 7,5%.

- ГУ «Управление автомобиль-

ных дорог администрации Владимирской области» - 8525 тыс. руб., или 4,1%.

- ЗАО «Великодеревский стекольный завод» - 6239 тыс. руб., или 3,8%.
- ОАО ОЭС «Энерга» - 6223 тыс. руб., или 3,8%.

Недоимка по налоговым платежам в бюджет района за 2004 год составила 1654 тыс. руб. по сравнению с началом года сумма недоимки снизилась на 29437 тыс. руб. Недоимка в общем объеме платежей составила 11,6%.

Основными недоимщиками являются: СПК им. А.В.Горшова - 205 тыс. руб., ОАО АТН «Роса» - 178 тыс. руб., СПК «Буревестник» - 129 тыс. руб., МП ЖОХ п. Тарасовый Бор - 137 тыс. руб., МУП ЖОХ п. Золотой - 135 тыс. руб., СПК «Власть Советов» - 119 тыс. руб., СПК «Гусевский» - 112 тыс. руб., СПК «Ручицы» - 108 тыс. руб.

Расходы бюджета за 2004 год составили 389 554 тыс. рублей при плане на год 409 578 тыс. рублей (95,1%).

Кредиторская задолженность по сравнению с началом года уменьшилась на 6,4 млн руб. и составила на 01.01.2005 года 5 млн рублей.

Обеспечено финансирование первоочередных заданных статей расходов: заработной платы работников бюджетной сферы, социальных трансфертов населению, социальных услуг бюджетных учреждений.

Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района решил:

1. Информировать финансовое управление администрации района на «Об исполнении бюджета района за 2004 год» принять в соответствии с требованиями законодательства РФ.
2. Финансовому управлению администрации района совместно с государственным налоговым органом местного самоуправления г. Курлово, поселков, сельских округов принять конкретные меры по ускорению сбора налогов и ликвидации недоимки в бюджет района.

3. Обеспечить в первую очередь финансирование расходов по защитным статьям и принять меры к наиболее эффективному и экономному расходованию бюджетных средств.

4. Контроль за исполнением решения возложить на комиссию по бюджетной, налоговой, экономической политике и собственности (С.Гинин).

5. Опубликовать данное решение в газете «Гусевские вести».

Приложение к решению Совета народных депутатов

Гусь-Хрустального района от 31.05.2005 г. № 301

ТАРИФЫ

разовых сборов за торговлю на рынке г. Курлово (в руб.)

Тариф за одно торговое место - 25,00.

Тариф за торговое место по защите:

- грузовые (тракторы, ЖИЛ) - 120,00

- грузовые (КамАЗы) - 90,00

- легковые - 60,00;

Тариф за торговое место с палаткой:

3 метра - торговое место 1,5 метра - 38,00; 2 метра - 50,00; 2,5 метра - 63,00;

3 метра - 75,00; 3,5 метра - 88,00.

Тариф за торговое место с торговыми наделками за 1 км - 10,00;

Тариф за торговлю молочно-продуктами собственного хозяйства - 2,00.

Тариф за торговлю сельскохозяйственными животными и птицей - 63,00;

Тариф за торговлю домашними животными и птицей собственного хозяйства за 1 торговое место - 16,00.

Тариф за торговлю сельхозпродукции собственного хозяйства (семена, саженцы, рассада, овощи, ягоды, грибы) - 2,00.

фрукты), скотоводы, если торговый размер менее 1 торгового места, размер торговли с автомобилями - 10,00.

- для пенсионеров, инвалидов и учащихся ВОВ, ветеранов труда и инвалидов, размер тарифа инвалиды - 5,00.

Плата за услуги примерочной, находящейся на территории рынка - 1 примерка - 5,00.

Плата за вывоз транспорта на торговый рынок:

- легковой - 10,00

- грузового - 15,00

- колёсчатый - 25,00.

Примечание: одно торговое место равно одному лозанному месту.

Тарифы разработаны в соответствии с МРОТ 18%.

Торговля сельскохозяйственными животными и продуктами собственного производства осуществляется при наличии справки из органов местного самоуправления о наличии подобной торговли.

ПОСТАНОВЛЕНИЕМ ГУБЕРНАТОРА

Утвержден порядок финансирования дорожного хозяйства за счет средств целевого бюджетного дорожного фонда Владимирской области. Согласно этому документу направляются финансирование стипунд:

- содержание Департамента транспорта и дорожно-автомобильной администрации области и ГУ «Управление автомобильных дорог администрации Владимирской области».

- капитальный ремонт и содержание выхаживаемых дорог и сооружений;

- приобретение дорожно-эксплуатационной техники и другого имущества, необходимого для финансирования дорожно-транспортного комплекса;

- содержание Департамента транспорта и дорожно-автомобильной администрации области и ГУ «Управление автомобильных дорог администрации Владимирской области».

С 15 мая по 30 сентября 2005 года на территории Владимирской области начнется проведение обязательного комплексного профилактического мероприятия «Подорожник». Основными задачами являются выявление и устранение причин безобразности, беспорядочности, правонарушений и антиобщественных действий в среде неэкологичности; принятие мер по обеспечению прав и социальных гарантий несовершеннолетних, организация мероприятий по безопасности дорожного движения; осуществление комплекса мер по предупреждению самонаказания и гибели детей. Главным органом местного самоуправления регионами являются и реализуют комплексные мероприятия в городах, округах и районах области.

Пресс-служба администрации,

Не обижайте детей

В администрации города состоялось заседание координационного совета по вопросам семьи, женщин и демографии при главе администрации города, который возглавляет чл. главы администрации по социальным вопросам Н.Н.Быков. Разговор шел о выполнении законодательства по социальной поддержке многодетных семей. С информацией по данному вопросу выступила зам. заведующей отделом социальной защиты населения Т.В.Мензеева. Она рассказала о системе мер государственной поддержки многодетных семей, которая определена законом Владимирской области, принятым 1 декабря 2004 года.

В результате его реализации с января по 22 марта 2005 года в отдел социальной защиты населения обратилось 34 многодетные семьи. По состоянию на 3 марта нынешнего года документы на 118 семей проверены контрольными группами отдела и по ним произведены выплаты.

Многодетным семьям предоставляются льготы на оплату коммунальных услуг, питание детей в образовательных учреждениях, проезд на транспорте, приобретение лекарств не более 6 лет, за посещение детских ДОУ.

Замученный отделом образования В.В.Царев отметил, что реализация данного закона позволила

увеличить адресную социальную помощь семьям, однако средства, выделенные на питание детей-школьников в учебное время, не всегда используются семьями по назначению. Так, на 31 марта родители получили выплаты на питание и проезд на 238 детей. Горьчеватые в школах получают 200 детей и школьники получают 28% от выделенных средств. Вызывает опасение и неэффективное использование средств, предназначенных на школьную и спортивную форму, которая будет выплачиваться в III и IV кварталах этого года.

Координационный совет принял решение, направленное на помощь засоряя детей из многодетных малообеспеченных семей, воспитания и обучения. Отделу социальной защиты необходимо проводить разъяснительную работу среди родителей по назначению социальных выплат многодетным малообеспеченным семьям, а также целевым использованием при регистрации многодетных семей в ИС в средствах массовой информации. Адресная социальная помощь, поступающая из областного бюджета, должна дойти до каждого ребенка.

В.ЗУБАНОВА,

заместитель начальника отдела социальной защиты населения администрации Владимирской области и членов исполнительного комитета областного совета.

ФОТО А.ЗУБАНОВА

от 31.03.2005 г. № 301

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ТАРИФОВ РАЗОВЫХ СБОРОВ ЗА ТОРГОВЛЮ НА РЫНКЕ Г. КУРЛОВО

В соответствии со ст. 13 Закона Гусь-Хрустального района Совет народных депутатов решил:

1. Утвердить тарифы разовых сборов за торговлю на рынке г. Курлово согласно приложению.

2. Решение вступает в силу со дня его принятия.

3. Опубликовать данное решение в газете «Гусевские вести».

А.ИВАНОВ,

председатель Совета народных депутатов.

РЕШЕНИЕ

Совета народных депутатов поселка

Аношино Гусь-Хрустального района

от 17.02.2005 г. № 3

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ОТ 19.11.2004 г. № 29 «ОБ УПЛАТЕ ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА И АГЕНДСКИХ ПЛАТ ЗА ЗЕМЛИ В 2005 ГОДУ»

В соответствии со ст. 4 Федерального закона от 29.11.2004 г. № 141-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и в некоторые другие законодательные акты Российской Федерации, а также о признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов Российской Федерации) Совета народных депутатов поселка Аношино Гусь-Хрустального района решил:

1. Внести в решение Совета народных депутатов поселка Аношино Гусь-Хрустального района от 19.11.2004 г. № 29 следующие изменения:

Пункт 1 изложить в новой редакции:

«Установить, что действующая в 2004 году ставка земельного налога и базовая ставка единой России платы за земли, за исключением земель сельскохозяйственного назначения, применяются в 2005 году с коэффициентом 1,1.

5. Опубликовать данное решение в газете «Гусевские вести».

Данное решение вступает в силу не ранее чем по истечении одного месяца со дня его опубликования.

А.ОБВИННИКОВА,

председатель Совета народных депутатов.

Для сведения налогоплательщиков

ИНС № 1 по Владимирской области доводит до сведения налогоплательщиков - организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих в виде одного налога на вмененный доход (определенных видов деятельности, что при подаче налоговой декларации за I квартал 2005 года необходимо приложить следующие документы:

1. При осуществлении розничной торговли:
 - а) копии договоров аренды на торговое место;
 - б) копии технических паспортов зданий, строений или их частей, зарегистрированных в учреждениях и организациях БТИ, копии договоров гражданско-правового характера, копии экспликаций, составленных в соответствии с требованиями правоустанавливающих документов;
2. При оказании бытовых услуг:
 - а) копии договоров найма, заключенных между физическими лицами на выполнение работ и услуг;
 - б) при оказании услуг по перевозке пассажиров и грузов:
 - а) копии оформленных в транспортной инспекции лицензионных карточек и лицензий на автоперевозки средств.
3. При уплате страховых взносов на обязательное пенсионное страхование при осуществлении любого из вышеперечисленных видов деятельности копии квитанций на уплату страховых взносов.

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России № 1 по Владимирской области напоминает, что с 01.01.2005 г. доводятся до сведения физических лиц и земельному налогу:

ИФНС с дохода, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации, полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающих частную практику - КБК в 2005 г. 101-02-020-01-0001-01-0000-110

ИФНС с дохода, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса, и полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающих частную практику - КБК в 2005 г. 101-02-020-01-0001-01-0000-110

Земельный налог - 1050700, 1050701, 1050702, 1050703 в 2004 г. - 182 06 0000 03 1000 110 в 2005 г.

А. ГОЛОВИН, и.о.руководителя межрайонной ИФНС России № 1 по Владимирской области.

«Гусевские вести» № 27, 15 апреля 2005 года

ЧЕТВЕРГ, 21 АПРЕЛЯ

7 6.00 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00,
18.00, 23.30 Новости
9.20, 21.10 РАБОТА
ДЛЯ КРЕПКОГО МУЖИКА
10.30, 18.40 КЛУБ
13.40 Диск-хит
14.20 Фудбал: мексиканцы
15.20 НА УЛУ В ГАТНАРШДЖ
16.30 Пять вечеров
17.30, 18.10 Криминальная Россия
19.00 СХОТКА НА АСАЛЬТЕ
21.00 Верна

14.00, 22.00 КТБ в СМОКИНГЕ
15.40 ПАУЭР РЕЙНДЖЕРС
16.00 ВЯТЕЖКИЙ КИНО
9.20, 21.10 ЖИЗНЬ
23.45 Веселые баски
0.00 ВЕСНА, ЛЕТО, ОСЕНЬ,
ЗИМА... И ОПЯТЬ ВЕСНА

ТВ 6.30 Победоносный гол-гол вернувшего
10.00 Мультфильмы
9.00 СПУЛЧИКИ СЛЕДСТВЕННОЙ
ГОЛ ПРАКТИКИ
14.55 СКАЗКА, СТРАНИЦКИ
16.00 ТЕМАТИК ГОРДОК
16.05 ГЕРОЙ-ОДИНОЧКА
20.24 Человек и закон
23.30 Тайная история музыки
0.30 Женщины и слезы
1.00 СИЛЬНАЯ ЖЕНЩИНА

РАДИО 8.45, 20.55 ВСЕГДА ГОВОРИ ВСЕГДА
9.45, 23.20 Диск фильм
10.50, 13.45, 16.25, 0.15 Декоративная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
13.20, 14.10, 16.40, 20.30 ВГТРК Владимир
11.50 СПАС ПОД РЕЗЕМАМИ
14.00 Темная женщина
14.10 Частная жизнь
15.30, 22.00 ПОКУШЕНИЕ
17.10 Кулинария и шопинг
17.45 КАРМЕЛИТА
18.45 ИСКУШЕНИЕ ЛЮБОВЬЮ
20.50 Спокойной ночи, малыши
23.00 Вести
0.30 ГОРБАК: ВОР ЕГО ЖЕНА И ЕЕ ЛЮБОВНИК

ТВ 6.00, 10.00, 13.00,
16.00, 19.00, 22.00,
0.00 Сегодня
9.05 СКОРАЯ ПОМОЩЬ
10.20 Талант revealed
10.50, 20.45 КОСВЕННЫЕ УЛИКИ
11.55, 18.40, 0.15 ЧЕЛОВЕК
БОЙКО
13.35 Чистосердечное признание
14.05 ГОСУДАРСТВЕННАЯ
ГРАНИЦА
15.30 Игры разума
16.20 Пришли домой
17.30 МОСКВА, ЧЕРНЫЙ
СМУРГ-2
18.35, 21.50, 23.50 Чрезвычайное происшествие
22.40 К барьеру!
2.25 Вести

ТВ 6.00 ВЕБЕРКИ ХИЛЛЗ
90210
6.40, 13.30, 15.00 Мультфильмы
7.30, 18.55, 0.00 МОЯ ПРЕКАС-НАЯ НОЧЬ
8.00, 20.00 ТАЛИСМАН ЛЮБИ
9.00, 19.30, 23.30 История в деталях
9.30, 17.00 ЗАМОРЗОВАНИЕ
10.30 ЛЕИК ПЕСИД - ОЗЕРО
СТРАНА
12.18 Осторожно, модерн-2
12.40 Сергата камера
13.00 ТОММ-ОБОРТЕЦ
16.00 ЗЕНА - КОРОЛЕВА РЕК
18.00 КОМИССАР БОН
21.00 ДРАКУЛА-2000
23.00 Сергата камера
0.35 Детали

ТВ 7.00, 14.40 Мультфильмы
7.55, 18.25, 1.25 Неслучайная музыка
8.00, 19.00 На бульваре с...
12.18, 19.25 ЖЕНАТЫ И ДЕТЬМИ
9.35 Куд ЗИМА
12.15, 19.30 Времена - деньги!
14.00 АГЕНСТВО
14.35 КРУТОЙ УОКЕР
19.35, 16.55, 21.40 Звездная семья
16.15 СТАРШАЯ СЕСТРА
16.55 БАЙЗЕТ
21.00 Шу Бенни Хилла
22.00 ЧЕЛОВЕК БЕЗ ЛИЦА
0.30 Агентство криминальных новостей
0.50 Детали

ТВ 8.30, 3.05 Музыкант
7.00, 15.15, 19.00
Музыкант
8.35, 13.00, 17.00, 18.00, 19.00
9.30, 12.30, 19.10, 18.00, 23.24
9.50 УМЕРЕТЬ ПО-ИМАР
11.55 Диск фильм

ПЯТНИЦА, 22 АПРЕЛЯ

ТВ 6.00 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00,
18.00, 23.30 Новости
9.20, 21.10 РАБОТА
ДЛЯ КРЕПКОГО МУЖИКА
10.30 КЛУБ
13.40 Диск-хит
14.20 Фудбал: южноафриканцы
15.20 НА УЛУ В ГАТНАРШДЖ
16.30 Пять вечеров
17.30, 18.10 Криминальная Россия
19.00 СХОТКА НА АСАЛЬТЕ
21.00 Верна

ТВ 6.30 Победоносный гол-гол вернувшего
10.00 Мультфильмы
9.00 СПУЛЧИКИ СЛЕДСТВЕННОЙ
ГОЛ ПРАКТИКИ
14.55 СКАЗКА, СТРАНИЦКИ
16.00 ТЕМАТИК ГОРДОК
16.05 ГЕРОЙ-ОДИНОЧКА
20.24 Человек и закон
23.30 Тайная история музыки
0.30 Женщины и слезы
1.00 СИЛЬНАЯ ЖЕНЩИНА

ТВ 6.00, 10.00, 13.00,
16.00, 19.00, 22.00,
0.00 Сегодня
9.05 СКОРАЯ ПОМОЩЬ
10.20 Венное лодко
10.50 КОСВЕННЫЕ УЛИКИ
11.55 ЧЕЛОВЕК БОЙКО
12.50 Чистосердечное признание
14.05 ГОСУДАРСТВЕННАЯ
ГРАНИЦА
15.30 Игры разума
16.20 Пришли домой
17.30 МОСКВА, ЧЕРНЫЙ
СМУРГ-2
18.35, 21.50 Чрезвычайное происшествие
19.35 МАКСИМАЛЬНЫЙ РИСК
22.40 Совершенно секретно
23.35 МИЛЮЦИЯ УМЫСТАВ-2

ТВ 6.00 ВЕБЕРКИ ХИЛЛЗ
90210
6.40, 13.30, 15.00 Мультфильмы
7.30, 18.55, 0.00 МОЯ ПРЕКАС-НАЯ НОЧЬ
8.00, 20.00 ТАЛИСМАН ЛЮБИ
9.00, 19.30, 23.30 История в деталях
9.30, 17.00 ЗАМОРЗОВАНИЕ
10.30 ДРАКУЛА-2000
12.18 Осторожно, модерн-2
12.40 ТОММ-ОБОРТЕЦ
16.00 ЗЕНА - КОРОЛЕВА ВОС-НОВ
18.00 КОМИССАР РЕК
21.00 ДРАКУЛА-2000
23.00 Сергата камера
0.35 Детали

ТВ 7.00, 14.40 Мультфильмы
7.55, 18.25, 1.25 Неслучайная музыка
8.00, 19.00 На бульваре с...
12.18, 19.25 ЖЕНАТЫ И ДЕТЬМИ
9.35 Куд ЗИМА
12.15, 19.30 Времена - деньги!
14.00 АГЕНСТВО
14.35 КРУТОЙ УОКЕР
19.35, 16.55, 21.40 Звездная семья
16.15 СТАРШАЯ СЕСТРА
16.55 БАЙЗЕТ
21.00 Шу Бенни Хилла
22.00 ЧЕЛОВЕК БЕЗ ЛИЦА
0.30 Агентство криминальных новостей
0.50 Детали

ТВ 8.30, 3.05 Музыкант
7.00, 15.15, 19.00
Музыкант
8.35, 13.00, 17.00, 18.00, 19.00
9.30, 12.30, 19.10, 18.00, 23.24
9.50 УМЕРЕТЬ ПО-ИМАР
11.55 Диск фильм

15.40 ПАУЭР РЕЙНДЖЕРС
16.00 МЯТЕЖНЫЙ ДУХ
20.00 ДРАВИ
9.20, 21.10 РАБОТА
ДЛЯ КРЕПКОГО МУЖИКА
10.30 КЛУБ
13.40 Диск-хит
14.20 Фудбал: южноафриканцы
15.20 НА УЛУ В ГАТНАРШДЖ
16.30 Пять вечеров
17.30, 18.10 Криминальная Россия
19.00 СХОТКА НА АСАЛЬТЕ
21.00 Верна

ТВ 6.30 Победоносный гол-гол вернувшего
10.00 Мультфильмы
9.00 СПУЛЧИКИ КАНКИ, ИЛИ СОЛО ДЛЯ БОЛЬШОЙ ПИР ПОЛ-НОЧЬ
11.00 БАЛЛАДА О ДОБЛЕСТИ НОМРЦАРЕ АЙБЕНО
14.00 ПЛАН Б
16.00 ЕДИНСТВЕННЫЙ ВЫХОД
18.05 Песни в Саргеве
18.00 АНГЕЛ НА ДОРОГАХ
20.00 ПОСЛЕДНИЙ ТАНЕЦ
22.00 ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ Т
0.10 Клан Купа

ТВ 6.00, 10.00, 13.00,
16.00, 19.00, 22.00,
0.00 Сегодня
9.05 СКОРАЯ ПОМОЩЬ
10.20 Венное лодко
10.50 КОСВЕННЫЕ УЛИКИ
11.55 ЧЕЛОВЕК БОЙКО
12.50 Чистосердечное признание
14.05 ГОСУДАРСТВЕННАЯ
ГРАНИЦА
15.30 Игры разума
16.20 Пришли домой
17.30 МОСКВА, ЧЕРНЫЙ
СМУРГ-2
18.35, 21.50 Чрезвычайное происшествие
19.35 МАКСИМАЛЬНЫЙ РИСК
22.40 Совершенно секретно
23.35 МИЛЮЦИЯ УМЫСТАВ-2

ТВ 6.00 ВЕБЕРКИ ХИЛЛЗ
90210
6.40, 13.30, 15.00 Мультфильмы
7.30, 18.55, 0.00 МОЯ ПРЕКАС-НАЯ НОЧЬ
8.00, 20.00 ТАЛИСМАН ЛЮБИ
9.00, 19.30, 23.30 История в деталях
9.30, 17.00 ЗАМОРЗОВАНИЕ
10.30 ДРАКУЛА-2000
12.18 Осторожно, модерн-2
12.40 ТОММ-ОБОРТЕЦ
16.00 ЗЕНА - КОРОЛЕВА ВОС-НОВ
18.00 КОМИССАР РЕК
21.00 ДРАКУЛА-2000
23.00 Сергата камера
0.35 Детали

ТВ 7.00, 14.40 Мультфильмы
7.55, 18.25, 1.25 Неслучайная музыка
8.00, 19.00 На бульваре с...
12.18, 19.25 ЖЕНАТЫ И ДЕТЬМИ
9.35 Куд ЗИМА
12.15, 19.30 Времена - деньги!
14.00 АГЕНСТВО
14.35 КРУТОЙ УОКЕР
19.35, 16.55, 21.40 Звездная семья
16.15 СТАРШАЯ СЕСТРА
16.55 БАЙЗЕТ
21.00 Шу Бенни Хилла
22.00 ЧЕЛОВЕК БЕЗ ЛИЦА
0.30 Агентство криминальных новостей
0.50 Детали

ТВ 8.30, 3.05 Музыкант
7.00, 15.15, 19.00
Музыкант
8.35, 13.00, 17.00, 18.00, 19.00
9.30, 12.30, 19.10, 18.00, 23.24
9.50 УМЕРЕТЬ ПО-ИМАР
11.55 Диск фильм

СУББОТА, 23 АПРЕЛЯ

ТВ 6.00, 10.00, 12.00,
16.10, 23.30 Новости
9.20, 21.10 РАБОТА
ДЛЯ КРЕПКОГО МУЖИКА
10.30 КЛУБ
13.40 Диск-хит
14.20 Фудбал: южноафриканцы
15.20 НА УЛУ В ГАТНАРШДЖ
16.30 Пять вечеров
17.30, 18.10 Криминальная Россия
19.00 СХОТКА НА АСАЛЬТЕ
21.00 Верна

ТВ 6.30 Победоносный гол-гол вернувшего
10.00 Мультфильмы
9.00 СПУЛЧИКИ КАНКИ, ИЛИ СОЛО ДЛЯ БОЛЬШОЙ ПИР ПОЛ-НОЧЬ
11.00 БАЛЛАДА О ДОБЛЕСТИ НОМРЦАРЕ АЙБЕНО
14.00 ПЛАН Б
16.00 ЕДИНСТВЕННЫЙ ВЫХОД
18.05 Песни в Саргеве
18.00 АНГЕЛ НА ДОРОГАХ
20.00 ПОСЛЕДНИЙ ТАНЕЦ
22.00 ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ Т
0.10 Клан Купа

ТВ 6.00, 10.00, 13.00,
16.00, 19.00, 22.00,
0.00 Сегодня
9.05 СКОРАЯ ПОМОЩЬ
10.20 Венное лодко
10.50 КОСВЕННЫЕ УЛИКИ
11.55 ЧЕЛОВЕК БОЙКО
12.50 Чистосердечное признание
14.05 ГОСУДАРСТВЕННАЯ
ГРАНИЦА
15.30 Игры разума
16.20 Пришли домой
17.30 МОСКВА, ЧЕРНЫЙ
СМУРГ-2
18.35, 21.50 Чрезвычайное происшествие
19.35 МАКСИМАЛЬНЫЙ РИСК
22.40 Совершенно секретно
23.35 МИЛЮЦИЯ УМЫСТАВ-2

ТВ 6.00 ВЕБЕРКИ ХИЛЛЗ
90210
6.40, 13.30, 15.00 Мультфильмы
7.30, 18.55, 0.00 МОЯ ПРЕКАС-НАЯ НОЧЬ
8.00, 20.00 ТАЛИСМАН ЛЮБИ
9.00, 19.30, 23.30 История в деталях
9.30, 17.00 ЗАМОРЗОВАНИЕ
10.30 ДРАКУЛА-2000
12.18 Осторожно, модерн-2
12.40 ТОММ-ОБОРТЕЦ
16.00 ЗЕНА - КОРОЛЕВА ВОС-НОВ
18.00 КОМИССАР РЕК
21.00 ДРАКУЛА-2000
23.00 Сергата камера
0.35 Детали

ТВ 7.00, 14.40 Мультфильмы
7.55, 18.25, 1.25 Неслучайная музыка
8.00, 19.00 На бульваре с...
12.18, 19.25 ЖЕНАТЫ И ДЕТЬМИ
9.35 Куд ЗИМА
12.15, 19.30 Времена - деньги!
14.00 АГЕНСТВО
14.35 КРУТОЙ УОКЕР
19.35, 16.55, 21.40 Звездная семья
16.15 СТАРШАЯ СЕСТРА
16.55 БАЙЗЕТ
21.00 Шу Бенни Хилла
22.00 ЧЕЛОВЕК БЕЗ ЛИЦА
0.30 Агентство криминальных новостей
0.50 Детали

ТВ 8.30, 3.05 Музыкант
7.00, 15.15, 19.00
Музыкант
8.35, 13.00, 17.00, 18.00, 19.00
9.30, 12.30, 19.10, 18.00, 23.24
9.50 УМЕРЕТЬ ПО-ИМАР
11.55 Диск фильм

15.40 ПАУЭР РЕЙНДЖЕРС
16.00 МЯТЕЖНЫЙ ДУХ
20.00 ДРАВИ
9.20, 21.10 РАБОТА
ДЛЯ КРЕПКОГО МУЖИКА
10.30 КЛУБ
13.40 Диск-хит
14.20 Фудбал: южноафриканцы
15.20 НА УЛУ В ГАТНАРШДЖ
16.30 Пять вечеров
17.30, 18.10 Криминальная Россия
19.00 СХОТКА НА АСАЛЬТЕ
21.00 Верна

ТВ 6.30 Победоносный гол-гол вернувшего
10.00 Мультфильмы
9.00 СПУЛЧИКИ КАНКИ, ИЛИ СОЛО ДЛЯ БОЛЬШОЙ ПИР ПОЛ-НОЧЬ
11.00 БАЛЛАДА О ДОБЛЕСТИ НОМРЦАРЕ АЙБЕНО
14.00 ПЛАН Б
16.00 ЕДИНСТВЕННЫЙ ВЫХОД
18.05 Песни в Саргеве
18.00 АНГЕЛ НА ДОРОГАХ
20.00 ПОСЛЕДНИЙ ТАНЕЦ
22.00 ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ Т
0.10 Клан Купа

ТВ 6.00, 10.00, 13.00,
16.00, 19.00, 22.00,
0.00 Сегодня
9.05 СКОРАЯ ПОМОЩЬ
10.20 Венное лодко
10.50 КОСВЕННЫЕ УЛИКИ
11.55 ЧЕЛОВЕК БОЙКО
12.50 Чистосердечное признание
14.05 ГОСУДАРСТВЕННАЯ
ГРАНИЦА
15.30 Игры разума
16.20 Пришли домой
17.30 МОСКВА, ЧЕРНЫЙ
СМУРГ-2
18.35, 21.50 Чрезвычайное происшествие
19.35 МАКСИМАЛЬНЫЙ РИСК
22.40 Совершенно секретно
23.35 МИЛЮЦИЯ УМЫСТАВ-2

ТВ 6.00 ВЕБЕРКИ ХИЛЛЗ
90210
6.40, 13.30, 15.00 Мультфильмы
7.30, 18.55, 0.00 МОЯ ПРЕКАС-НАЯ НОЧЬ
8.00, 20.00 ТАЛИСМАН ЛЮБИ
9.00, 19.30, 23.30 История в деталях
9.30, 17.00 ЗАМОРЗОВАНИЕ
10.30 ДРАКУЛА-2000
12.18 Осторожно, модерн-2
12.40 ТОММ-ОБОРТЕЦ
16.00 ЗЕНА - КОРОЛЕВА ВОС-НОВ
18.00 КОМИССАР РЕК
21.00 ДРАКУЛА-2000
23.00 Сергата камера
0.35 Детали

ТВ 7.00, 14.40 Мультфильмы
7.55, 18.25, 1.25 Неслучайная музыка
8.00, 19.00 На бульваре с...
12.18, 19.25 ЖЕНАТЫ И ДЕТЬМИ
9.35 Куд ЗИМА
12.15, 19.30 Времена - деньги!
14.00 АГЕНСТВО
14.35 КРУТОЙ УОКЕР
19.35, 16.55, 21.40 Звездная семья
16.15 СТАРШАЯ СЕСТРА
16.55 БАЙЗЕТ
21.00 Шу Бенни Хилла
22.00 ЧЕЛОВЕК БЕЗ ЛИЦА
0.30 Агентство криминальных новостей
0.50 Детали

ТВ 8.30, 3.05 Музыкант
7.00, 15.15, 19.00
Музыкант
8.35, 13.00, 17.00, 18.00, 19.00
9.30, 12.30, 19.10, 18.00, 23.24
9.50 УМЕРЕТЬ ПО-ИМАР
11.55 Диск фильм

ЗА ИЗМЕНЕНИЕМ В ПРОГРАММЕ РЕДАКЦИЯ ОТВЕТСТВЕННА НЕ НЕСЕТ

Мулет Здоровья БИОАКТИВАТОР

спасающий жизнь и сохраняющий здоровье

Здравствуйте, родные наши!

Пишу вам и до сих пор не могу поверить в это чудо. У нас случилась горе, у сестры после обильного инсульта парализовало всю левую сторону. Врачи выписали совсем маленькое количество, только чтобы сохранить я жизнь, но жить уже не хотелось. Разве это жизнь? По совету приятельницы (сама я мало верю в нетрадиционную медицину) приобрели два диска «Биоактиватор». И начали лечение: ставили диск на голову и позвоночник, рядом с тем местом, где была инсультная точка. Это фантастика! В течение месяца сестра уже стала ходить самостоятельно, её левая рука стала подниматься. Ну разве это не чудо, чтобы после такой парализации человек стал так быстро подниматься и ходить?

Н.Лоошко, станция Благоевская

Прочитав это письмо, многие задают вопрос: «Как удалось придумать такой «пятячок», который помогает при огромном количестве заболеваний?»

Как это было

Моему сыну 7 лет, он страдает от дисбактериоза уже 4 года. Лечение антибиотиками и биоактиваторами. Как и все дети, он часто боле простудными заболеваниями, которые лечатся при помощи антибиотиков, разрушающих микрофлору. При обострении дисбактериоза иногда, мне приходится приобретать «Биоактиватор». Спасибо тем, кто его изобрел. Вот уже около 2 лет, как мы забыли не только о дисбактериозе, но и о простуде. Обаятели вниманием, что мой сын стал здоровее, стал более активным и спокойным.

И.Ткаченко, г. Уфа

Купила два «Биоактиватора» и сейчас пользуюсь им постоянно. У меня гипертония и сильнейшие головные боли. При лечении использую их в головке, боль стихает. Прием таблеток сократила на 50%. Потом я узнала, был сильный удар, привалила «Биоактиватор» на голову, состояние проходило и я могла спокойно спать. Спасибо, кто изобрел такой прибор.

Т.Терехина, г. Нижнекамск

Приобрел «Биоактиватор» для лечения. Астма была ужасная. Теперь астма прошла и прощай же головные боли. И его приходилось там где болит.

Н.Старцев, г. Нижнекамск

Впервые гримала «Биоактиватор» при боли зубу у внучки (5 лет). Дело было непростое, зуб очень болел, судорожно и в припадках у большого месту. Результат ошеломляющий, через 3 минуты зуб перестал болеть. С тех пор при любом его визите, и всей семье. При приеме опыта результат: ослепила дачница, заболела сахарным диабетом с нашей, пробыла 2,5 недели, а наша только 5 дней. Большое спасибо вам изобретателям этот прибор.

Т.Вогина, г. Нижний Новгород

Рождения моего ребенка слепым и о малом возрасте стало слепотой лодки и нервной горды. С первых дней изучала со мной малой, во время кормления у неё был лёгкий апатит. Педиатры мне говорили, что может развиваться дислексия, но покороче и прочее. Мужика решила лекарством, повышаями анти, пыкала лекарством, различными процедурами, что тяжёло и небезопасно для детского здоровья. А изобретатель от всех мим и переживаний я нашла с помощью «Биоактиватора». Спасибо вам с большой благодарностью и уважением к создателям.

Г.Афанасьева, г. Новгород

ной практике излечения есть все от ангины до инсульта.

«Биоактиватор» помогает при бесплодии, сексуальных страданиях, облучает страдания при ожогах, помогает восстановиться в послеоперационный период. Все перечислить просто невозможно. Его можно носить здоровым людям. И не только женщинам, ведь прививаясь им не даёт, зато повышает иммунитет и выносливость. Если носить его в течение солнечного сплетения, то он предохранит от стрессов и психических перегрузок. Коллективный результат лечения - в 90-95% случаев.

БИОАКТИВАТОР



Карманный доктор

Заболела нас касается како-либо заболевание, только тогда мы начинаем задумываться о своём здоровье и искать метод, чтобы залечить свои болезни чем-то недорогим и эффективным. Отшлиплили люди, которые пытаются вылечить себе чудотворственный диск, говорят сами за себя.

Купил прибор и с тех пор постоянно ношу в области солнечного сплетения. У меня перестали болеть печень, желудок и поджелудочная железа. Результат без сомнения отличный. Большое спасибо изобретателю. Дай бог вам здоровья.

А.Образцов, г.Армавир

Узнал о «Биоактиваторе», я на него не усомнился в пользе этого прибора (он же состоит из двух дисков). Мой муж купил мне 2 штуки, а вот сегодня я приобрела сама приборчик себе. В первые два дня лечения я почувствовала ошущение тепла, прошил боли и отёки (и даже пародонит со смещением, и в 3-й день отёки (бутиной инвалидности). Я ещё молодая женщина, но достигаю пенсионного возраста, и мечтаю выйти на работу и тоже получить пользу больше, нежели (и мед.работой). В течение 2 лет я использовала много методов лечения, но такого эффекта, какого я достигла лечением «Биоактиватором», я не могла добиться ни одним из них. Надеюсь, что и вы и члены вашей семьи, кто сегодня в приборчике ещё 6 штук. Спасибо вам!

Т.Попова из г. Новосибирска

Мне 75 лет. За время пользования «Биоактиватором» у меня нормализовалось давление, прошла боль в коленях. Рука, которая была беспомощна, теперь ничем о себе не напоминает. Заболела голова, приложила ко лбу на 30-40 минут - и никакая боль! Я очень благодарна вам за прибор.

В.Сутурнина, пос. Локоть

Купила диск 4 года назад. Помогаю при головной боли, боли в суставе, от всех болей, которые есть у меня. Сейчас купила ещё третий диск, т.к. они помогают.

Л.Гонубева, г. Сочи

Во-первых хочу похвалиться вам в ноги, за то, что вы изобрели такой прибор. Он помог мне моему мужу. У него была болезнь, и когда мы стали применять «Биоактиватор», ему стало намного лучше, он бросил пить таблетки. Когда я его привела на больничку, на 3-й день у него снова прошла отечность конъюнктивы, а лекарство, которое у него было, стало снова свистать, я раньше он говорил, что лекарство было, в которых необходимо было лежать. И после всего этого человек увидел мир. Ещё два раза похвалиться вам в ноги за то, что изобрели такой прибор. И ещё, хочу вам написать о том, что он меня, биоактиватору прибор, стал мне нужен. Чему я очень рада. И он нас, мой муж, тоже благодарит.

О.Анисимова, г. Барнаул

Я недавно приобрел «Биоактиватор» и очень доволен, не прожалею ни секунды. За 3 года до этого основны симптомы аллергии исчезли. Зуд повсюду при стрессе и при приеме «Биоактиватора» исчезли. Поэтому стараюсь без нужды «Биоактиватор» не снимать. Чувствую себя здоровым организмом, и до сих пор здоровый, жить. Большое спасибо вам, кто изобрел этот «Биоактиватор» и кто его распространяет его. Польза его огромна.

В.Павленко, г. Набережные Челны

На так давно купила «Биоактиватор» и пользуюсь им по инструкции. Мне очень помогает, у меня были боли в печени, желчном пузыре. Мужика головные боли, но сейчас чувствую себя хорошо.

В.Исканна, г. Балазна

4 года назад заболела предлежние - артроз. «Биоактиватор» купила месяц назад. Постоянно им пользуюсь. В результате рука стала подвижной, боли исчезли. Благодаря за изобретение «Биоактиватора» который реально помогает при болевом синдроме.

М.Тришнина, г. Рязань

Приобрела «Биоактиватор» на солончаке слеплен (у меня бронхиальная астма и много других болезней), а через месяц я уже стала бегать, уже отшла, стала легко дышать. Спасибо.

Н.Рагимова, г. Москва

В мае я купила «Биоактиватор». Пользуюсь им в течение года по инструкции. Помогает каждому человеку, которому представится свой приборчик. «Биоактиватор» - это настоящее чудо в его приборчике! Сколько денег в течение года вы тратите на приобретение лекарств (за свои недомогания), а теперь вы не вынуждены платить, а только на время облегчить свое самочувствие. Создатели «Биоактиватора» - это высоко образованные, творческие умышки в создании новых методов лечения. Лично А.В.Крыжанову большое спасибо за изобретение полезного изделия здоровья. Радость, что приборчик изобретательница изобрела, которую можно использовать дома, используя только безопасные, теплые и чистые о себе не напоминают. Заболела голова, приложила ко лбу на 30-40 минут - и никакая боль! Я очень благодарна вам за приборчик.

Т.Халденко, г. Коловня

Купила «Биоактиватор», сразу почувствовала облегчение. Приобрела на область «третьего глаза» и сразу же почувствовала, как проходит шум в голове (и инвазия в грудине, гипертоническая болезнь, стенокардия, гиперастения сердца). Была удивлена, когда неслышно присутствовала УЗИ сердца, и оно оказалось, что сердце у меня не расширено, как было до этого, когда мне сказали, что сердце у меня утолщено у 80-летней старости, а когда я получила «Биоактиватор» - мое сердце - что в мой ум отступить?!

Е.Потапова, г. Липецк-42

На так давно мною был куплен «Биоактиватор» для своей мамы, которая страдает сахарным диабетом. В течение полугода носила на себе, медленно сдала все анализы, прошла все необходимые заключения - артроз.

В.Суханова, г. Казань

ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ

В принципе «Биоактиватор» действует на биологический объект. У него большое будущее, и когда-нибудь каждый человек будет иметь при себе этот маленький карманный доктор. Нужно только выработать необходимость использовать его в надежде на 6-7 часов «Биоактиватор» класть в морозильную камеру для снятия негативной информации. Тогда гарантированно срок действия увеличится в 10 раз.

ТОЛЬКО 20-21 АПРЕЛЯ с 10.00 до 11.00 в ГОРОДСКОМ ДУХЕ КУЛЬТУРЫ

Будет проводиться лекция и подробная консультация по использованию прибора, а также продажа организованного количества «Биоактиваторов». Цена 660 руб. Пензенская и Инвалиды ограда.

Остерегайтесь подделок!

Фолгарамы, которые находятся на приборчике, паразитируют на количестве «Биоактиваторов». Спрашив по тел. Москва - (955) 107-67-22 Красноярск - (862) 274-76-50 Закавказье - 350000, г. Краснодар, а/я 3959, Крест. М.С.

